

Получен ответ

Оплата за отопление изменена

В редакцию газеты «Холмская панорама» пришло письмо от жителей дома № 3 по улице Первомайская ожалобой на плохое отопление квартир.

Отвечает первый заместитель мэра г. Холмска и рай-

она В. НЕЧИПОРЕНКО:

— Ремонтные работы системы отопления в этом доме должны быть выполнены МУП ЖКХ «Морфлот» до 20.01.2001 г. Всем квартироносцемкам сумма оплаты за отопление за но-

ябрь 2000 г. снижена на 30 процентов, помимо этого за ноябрь 2000 г. в квартирах №№ 90, 91, 92, 93, 96, 98, 101, 100, 99, 102, 104, 94, 95, 103, 97 полностью снята оплата за отопление.

Из редакционной почты

Двенадцать дней отдыха в „Чайке“

2 дней — много это или мало? Смотри с какой стороны посмотреть. Они прошли для детей, как однодневие. А для воспитателей и персонала, обслуживающего отдых 300 мальчиков и девочек, эти 12 дней были многогранными, высыпанными и не всегда скучными и спокойными. Где-то, в «Чайке», съехались дети из Ноглик и Тымовска, Холмска и Южно-Сахалинска, Макарова и Линска. Главная цель, стоявшая перед взрослыми, — оздоровить ребят, помочь им набраться сил для успешного завершения учебного года. Наряду с интенсивными мероприятиями проходили лечебные процедуры — ванны, лечебно-оздоровительную физкультуру, массаж, а юные артисты успевали еще и кататься на лыжах. Нужно видеть этих ребят, когда они возвращаются с прогулки разумные, с блеском в глазах, сильные и восторженные. Администрация лагеря «Чайка» во главе с Н. Ушаковой, О. Карнауховой, З. Бондаренко приложила немало усилий к тому, чтобы дети уехали домой с хорошимстроением, бодрыми, отдохнувшими и поздоровевшими.

Прекрасное питание, внимательное обслуживание и медицинское обследование, санитария, антисанитария, культурно-развлекательная программа — дискотеки, кинофильмы, всевозможные общие и яркие мероприятия, поиски в плавательный бассейн сделали отдых ребят необычным и интересным. О. Коркин, воспитатель, участница отряда, работавшая в «Чайке» в первый раз, своих подопечных говорит с восторгом: «Отряд дружный. Костяк со-

ставляли детей из Красногорска — большие неу过后ы, выдумщики, организаторы, непоседы. Тяжеловато было с ними, но мне очень нравится работать с детьми. Весело и интересно проходило время отдыха, был обустроен, все предусмотрено. Самое яркое событие за эти 12 дней — подготовка к КВНу, подарившее всплеск эмоций. В лепке скульптуры из снега принимал участие почти весь отряд. Огромная змея, которую видно издалека, наверняка понравилась всем, не только нашим детям. Ребята сдружились, расставание было грустным...» А вот З. Панфилова, воспитатель школы «Радость», работает в «Чайке» несколько смен — и летом, и на весенних, и осенних каникулах. Человек творческий, ответственный, она трудилась в отряде вместе с воспитателем Е. Бондаренко. Свою работу построила на самоуправлении ребят. Они сами отвечали за чистоту и порядок в комнатах, в корпусе, подводили потом итоги дежурства, делали анализ дня, активно участвовали во всех делах лагеря. А на утреннем собрании систематически говорили о прожитом дне, планировали предстоящую работу. Е. Бондаренко трудилась в лагере первый раз, но, видно, не последний, так как работа воспитателя ей очень нравится. Она решила поступать в скором будущем в педагогический институт. Много фантазии она проявила при подготовке КВНу, конкурса инсценированной сказки. Ребята сами писали сценарий, исполняли роли, готовили костюмы. Об этом говорят Юлия Михайлова, Наталья Гришина, Ильдар Мухутдинов, Сергей Матвеев, Таня Сай

С. ДЕМИДЕНКО,
воспитатель.

вам, люди, живущие в Холмске сегодня, большое спасибо. Спасибо за память о ныне здравствующих и о погибших воинах, за плодотворную работу Холмского городского совета ветеранов ВОВ. Дай вам Бог всем хорошего здоровья. Живите на свете долго. Думаю, что смогу приехать в Холмск и на 60-летие Великой Победы, надеюсь на встречу с вами. Счастья всем, удачи, успехов.

Е. МАРТЫШЕВ.
Приморский край, пос.
Шумное.

Встреча через 55 лет

ветеран 113 отдельной Колковской Сахалинской бригады, участник освобождения города Холмска от японских милитаристов, находившегося в августе 1945 года, от всей души выражают холмчан, администрацию города мэра Н. Аргиных с новым 2001 годом новым тысячелетием. Выражают большую благодарность за то, что мне застали приехать из Холмска минувшим летом,

Я, как участник тех незабываемых событий далекого 45-го года, говорю

Не все чиновники — бюрократы

России уже давно бы мнение — раз чиновник бюрократ. И если бы обобешь все ноги порог его кабинета. А тоге, как правило, не сешь ничего, да еще первые свои потрепещи, мир все же не без добродушной, и я хочу напомнить оном хорошем и ом человеке. У нас в иском управлении социальной защиты населения работает Людмила Федо-

рова Чубова. Сколько бы раз я к ней ни обращалась по делу, ни разу она не повысила голоса, никогда у нее не бывает плохого настроения. Людмила Федоровна всегда внимательно выслушает каждого, всё каждому посетителю толково объяснит, если надо, подскажет. Это людям так необходимо, тем более сейчас, в то время, когда идет повышение пенсий. Народу в управлении социальной защиты насле-

ния с утра до вечера бывает очень много. Очереди к сотрудникам на прием огромные. Но Л. Чубова к каждому пенсионеру относится, как к своему близкому человеку.

Людмила Федоровна! Большое вам спасибо от всех нас. Дай Бог вам здоровья и счастья в жизни. Вы человек, который находится на своем месте.

С уважением
О. ГОЛОВКО,
пенсионерка.

ОБЩЕИЗВЕСТИНО, что газовые, керосиновые плиты, а также водонагреватели, лампы, фонари удобны и мобильны в обращении. Но, к сожалению, зачастую они становятся виновниками и трагедий. Тому подтверждением являются недавно произошедшие взрывы в городах Бийск и Новосибирск, которые принесли человеческие жертвы и большой материальный ущерб. В основном это происходит из-за халатности граждан. Для того, чтобы беда не случилась, нужно соблюдать следующие требования безопасности:

ступать за габариты приборов на 10 см с каждой стороны и не менее 80 см сверху. Расстояние от плиты до таких стен, а также до всех несгораемых стен помещения должно быть не менее 7 см; расстояние между плитой и противоположной стеной должно быть не менее одного метра.

Не допускается оставлять незакрытыми краны газовых приборов. Газовые колонки для нагревания воды запрещается крепить непосредственно к горячим конструкциям, а допускается устанавливать их на оштукатуренных или облицованных негорючими или трудногорючими материалами стенах на расстоянии не менее 3 см от стены.

Для отопления помещения допускается предусматривать газовые камины, калориферы и другие приборы заводского изготовления с отводом продуктов горения в дымоход. Газогорелочные устройства этих приборов должны быть оснащены автоматикой безопасности. Очень важное условие для помещений с газовыми приборами — они должны иметь естественную и искусственную вентиляцию для предотвращения накопления газа в помещении и его взрыва.

К переносным газовым приборам с баллонами до

50 л особых требований не предъявляются. И здесь необходимо руководствоваться общими правилами, приведенными выше. Во всех случаях строго придерживаться паспортных требований к размещению, подключению к газогорелочным устройствам, эксплуатации и отключению.

При обнаружении утечки бытового газа необходимо проветрить помещение. Откройте входные двери и окна в квартире и подъезде. Незамедлительно позвоните 051, в милицию и в пожарную охрану. Не включайте освещение, не пользуйтесь электрическими и звонками и другими приборами, которые могут вызвать искрение, не курите, не зажигайте спички, не пользуйтесь открытыми источниками огня. Оповестите соседей стуком в дверь. Немедленно покиньте здание.

Из-за проблем с отоплением и постоянными отключениями электричества многим из нас приходится пользоваться газовыми и керосиновыми приборами, поэтому сейчас, в период зимних холодов, все мы должны быть особенно внимательны и бдительны.

О. БЕРЕЗКИНА,
преподаватель курсов
ГО и ЧС.

Так и живем

Эх, баня — малиновый жар

На дворе стоят суровые крещенские морозы. В домах из-за частых отключений электроэнергии и чуть тепляющихся батарей — тоже не жарко. Где погреться, насладиться теплом, дать отды измученному холодом телу? Конечно, в бане. В Холмске она, к счастью, есть. Решила сходить. Помыться, попариться, да встретила по пути свою добрую знакомую.

— Что вы, не стоит, — стала с жаром уверять она меня. — Пошла недавно, да и сама не рада. Встретила меня в раздевалке банища в пальто (в бани отключены батареи), пригласила любезно в по-

мывочную. Там тоже было прохладно, не было пары. Ну да это — полбеды. К моему несчастью не было холодной воды. Набрала я в тазик горячей и стала ждать, пока она остынет, а чтобы не замерзнуть, попросила женщину (нас было человек пять) потереть меня мочалкой. Такую же услугу оказала и я ей. Когда вода остыла, сполоснулась, оделась и отправилась домой.

Рассказ Людмилы Николаевны энтузиазма у меня не вызвал, но в баню я все же пошла.

Заведующая банией Л. Червякова работает в этой должности недавно (25 лет

отработала в торговле), людей любят, очень хочет, чтобы холмчане ходили чистые, посещали баню. Билет в нее стоит не слишком дорого — 10 рублей. Да беда в том, что стоит только нагреть воду, как тут же отключают холодную, а если есть вода, то нет света.

— Коллектив, — заверяет заведующая, — работает готов с полной отдачей, клиентов огорчать для нас — сущее наказание. И директор МУП «Город» А. Ревин рад помочь, дело лишь за малым — бесприданной подачей воды, наличием электроэнергии.

В. СЛАБИНСКАЯ.

Творчество холмчан

Юрий Кочетов

Танго для пенсионеров

На глазах жизнь приходит в упадок, Безотраднее день ото дня. Очи черные, знайные взгляды Не волют, как прежде, меня. Отзвукало прощальное танго, На висках наших блеск седины, Мы теперь в одинаковых рангах И во всем сразу стали равны. А ведь жили, как люди, как надо, За столом нам хватало всем мест.

* * *

Мне надоели расставанья И одиночество мое, Готов пройти все расстояния, Чтоб только не было его. Разлуки горечь, боль тревоги — Мои попутчики сейчас,

Довели же страну до распада, А на братстве поставили крест. Догорают оплытые свечи, Закатилась надежды звезды, Отшумели застойные речи, И друзья разошлись кто куда. Наше время ушло безвозвратно, Боль утраты оставил в груди... Что творится в стране — непонятно, Толком даже не знают вожди.

Как я устал один в дороге, Как не хватает твоих глаз. Их теплоты, их соучастья. Один лишь я могу понять, Какой ценой за наше счастье Березкой белой в дни ненастия Смогла от сплетен устоять.